

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Охорона праці, технічна творчість)» першого рівня вищої освіти зі спеціальності 015 Професійна освіта (Охорона праці)

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (Охорона праці)» розроблена групою викладачів фізико-математичного факультету Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка після консультацій із науково-педагогічними працівниками, науковцями та потенційними роботодавцями. Важливо, що освітньо-професійна програма рецензована фахівцями в галузі професійної освіти та рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти.

Метою програми є підготовка бакалаврів з охорони праці, які володіють теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності у сфері управління охороною праці, здатні здійснювати нормативно-правове забезпечення професійної діяльності в сфері охорони праці, цивільного захисту населення, убезпечення життєдіяльності людини, контролю за виробничою діяльністю. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з охорони праці. Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Підсумовуючи викладене, ТОВСП «Нібулон» зацікавлене у випускниках Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, які, підготовлені фахово до реального сприйняття усіх складнощів майбутньої роботи. Рецензована освітня програма містить для цього підґрунтя та за умови її виконання учасниками освітнього процесу, випускники університету гідно конкуруватимуть у процесі добору фахівців у галузі охорони праці. Філія «Мрія» ТОВСП «Нібулон» має досвід працевлаштування випускника Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка спеціальності 015 Професійна освіта (Охорона праці).

Директор Філії «Мрія»  
ТОВСП «Нібулон»



Кучмар А.В.